
法学部教授会議事要旨 

 
日 時 平成２４年４月１２日（木）１５時０１分～１６時１２分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ６６名（定足数 ４２名） 
オブザーバー ２名 
 

議     事 
  （協議事項） 

１．定足数について 
学部長から、教授２名及び准教授１名がサバティカル制度利用のため、教授会規程第４条第２項

第３号により、定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 
また、教授１名、准教授１名がサバティカル制度利用が終了したため、定足数に含めることにつ

いて説明があり、協議の結果、承認した。 
２．知的財産センター所属教員の法学部教授会へのオブザーバー出席について 
   学部長から、平成２４年４月１日付けで知的財産センターに採用された特任教授に、法学部での

教育・研究指導等の必要から、法学部教授会及び法学科運営会議にオブザーバーとして出席してい

ただくことについて説明があり、協議の結果、承認した。 
３．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の身

分喪失、３名の休学、８名の退学、４名の除籍を承認した。 
４．平成２５年度第３年次編入学募集要項について 

アドミッション委員会委員長から、平成２５年度第３年次編入学募集要項（案）について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
５．平成２４年度転部出願要項について 

アドミッション委員会委員長から、平成２４年度転部出願要項（案）について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、承認した。 
  ６．平成２４年度転学科出願要項について 
     アドミッション委員会委員長から、平成２４年度転学科出願要項（案）について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 
７．平成２５年度入学者選抜の学部決定事項について 
   アドミッション委員会委員長から、平成２５年度入学者選抜の学部決定事項について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、承認した。 
８．平成２４年度開講科目及び担当教員について 

教務委員会委員長から、平成２４年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 
９．学部研究生の受入れについて 

アドミッション委員会委員長から、学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協

議の結果、２名の受入れを承認した。 
１０．平成２４年度学部研究生の入学辞退について 
    アドミッション委員会委員長から、平成２４年度学部研究生の入学辞退について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 
１１．学部研究生の在学期間延長の取り消しについて 
    アドミッション委員会委員長から、学部研究生の在学期間延長の取り消しについて、資料に基づ

き説明があり、協議の結果、承認した。 
 １２．大阪大学大学院法学研究科・法学部、大学院高等司法研究科及び大学院国際公共政策研究科と韓国

建国大学校法科大学・法学専門大学院との学術交流協定及び学生交流に関する覚書の改定について 
国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科・法学部、大学院高等司法研究科及び大学院国際

公共政策研究科と韓国建国大学校法科大学・法学専門大学院との学術交流協定及び学生交流に関す

る覚書の改定（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 



 １３．アジア平和と人間の安全保障大学コンソーシアム規約について 
担当教員から、アジア平和と人間の安全保障大学コンソーシアム規約（案）について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、承認した。 
 

（報告事項） 
１． 教務委員会（４／５） 

教務委員会委員長から、平成２３年度第２学期の成績分布、３年次編入学生の既修得単位の認定

における方法及び平成２４年９月卒業の取扱いについて報告があった。 
２．アドミッション委員会（４／５） 
３．法学部入学者数の確定について 

アドミッション委員会委員長から、法学部入学者数の確定について、資料に基づき報告があった。 
４．平成２４年度オフィスアワーについて 

教務委員会委員長から、平成２４年度オフィスアワーについて、資料に基づき説明があった。 
５．法学部後期日程試験科目検討ＷＧの最終報告について 
   法学部後期日程試験科目検討ＷＧ主査から、資料に基づき、ＷＧの検討内容の最終報告と今後の

対応についての説明があった。 


